

**Шановна Юліє Олександрівно!**

**Шановні високоповажні гості!**

**Шановні професори! Дорогі випускники!**

Каразінський університет завжди пишався своїми випускниками, серед яких лауреати найпрестижніших премій, зокрема і Нобелівської премії, вчені зі світовим ім'ям, видатні літератори, поети, художники, політики, підприємці.

Згадаймо ім'я біолога Іллі Мечнікова, математика Остроградського, історика Костомарова, соціолога Ковалевського, художника Семирадського і багатьох інших, чий талант і здобутки збагатили не лише вітчизняну, але й світову науку, освіту і культуру.

Імена багатьох випускників Каразінського університету увічнені у назвах космічних об'єктів, мінералів, рослин, фізичних законів і математичних формул тощо.

Багато вулиць Харкова, Києва та інших міст названі на честь вихованців Каразінського університету: це вулиці Мечнікова, Трінклера, Гіршмана, Потєбні, Воробйова, Данилевського, Шевельова. І цей перелік можна довго продовжувати.

Серед лауреатів найпрестижнішої у нашій країні у галузі мистецтва і літератури Шевченківської премії — дев'ять випускників нашого університету: Григорій і Григій Тютюнники, Олексій Коломієць і Дмитро Білоус, Іван Світличний і Надія Світлична, Юрій Шевельов і Оксана Іваненко.

Я щиро впевнений, що і серед випускників 2017 року є чимало майбутніх видатних науковців і освітян, діячів культури, талановитих управлінців і підприємців, лауреатів престижних премій.

Перед входом до університету встановлено бюсти лауреатам Нобелівських премій, життя яких було пов'язане із Каразінським університетом. І як ви могли побачити: на п'єдесталі залишено ще одне місце. Це не випадково.

## **Дорогі друзі!**

Вам пощастило свого часу стати студентами класичного університету, історія якого налічує вже 212 років.

Це історія великих інтелектуальних досягнень, вона осяяна життям і діяльністю плеяди видатних науковців і педагогів, відомих усьому світу.

Тому ви навчалися не тільки у нас, ви навчалися у таких велетнів духу і культури як засновник університету В. Н. Каразін, геніальний лінгвіст О. О. Потебня, великий математик О. М. Ляпунов, фізик Л. Ландау, хімік О. М. Бекетов, історик Д. І. Багалій і багато-багато інших видатних науковців і педагогів, які незримо були присутні в аудиторіях і лабораторіях університету і впливали на ваше професійне і людське становлення.

Незалежно від профілю вашої підготовки — природничого, математичного, медичного, соціального або гуманітарного, незалежно від факультету або кафедри, ви відчували особливу ауру Каразінського університету.

Ця унікальна аура створювалася багатьма поколіннями професорів та студентів, вона є найбільшою перевагою Каразінського університету, оскільки формувала вас не лише як фахівців, але й як інтелектуалів, як людей, для яких гідність і свобода є фундаментальними життєвими цінностями.

## **Шановні випускники!**

Ваш випуск припав на гіркий і трагічний період історії незалежної України.

Сьогодні у нас свято. Але ми не можемо забувати, що зовсім неподалік від нас палає війна, і молоді люди захищають незалежність, суверенність України, її землю від загарбників.

На жаль, на цій війні загинули і випускники Каразінського університету.

- Ковальов Владислав (медичний факультет);
- Горбенко Святослав (історичний факультет);

- Мисла Мирослав (історичний факультет);
- Ушаков Едуард (історичний факультет);
- Федоряка Петро (факультет математики і інформатики).

Вони віддали життя і за нас з вами, за наше право вільно жити на своїй землі, навчати, навчатися, працювати.

**Прошу вшанувати їх світлу пам'ять хвилиною мовчання.**

**Дорогі випускники!**

Хочу щиро подякувати вам за ці роки, які ми прожили разом в університетських аудиторіях, лабораторіях, на кафедрах.

Хочу подякувати за вашу наполегливу, сумлінну і нелегку працю студентського навчання.

Хочу подякувати за те, що ви із розумінням ставилися до тих чи інших питань з організації навчання, побутових умов тощо, які нам важко було вирішувати, зважаючи на загальний складний і проблемний стан вищої школи.

Ми з великою увагою і повагою ставилися до ваших побажань, зауважень, критики, яка завжди була доброзичливою, конструктивною і корисною.

Ми прагнули виховувати вас не лише як професіоналів своєї справи, але й як інтелігентних, моральних, креативних людей, палких патріотів і активних громадян.

Ви вступаєте у світ, у якому все дуже швидко змінюється, у якому швидко застарівають знання, технології, інформація. Перемагає той, хто не зупиняється у своєму розвитку, постійно навчається. Тож продовжуйте навчатися.

Ставте перед собою найвищі завдання, визначайте високі цілі і сміливо рухайтесь до них, будьте самими собою, не зраджуйте своїм ідеалам і цінностям, постійно розвивайтесь і вдосконалюйтесь.

Бажаємо здійснення всіх ваших планів, якими б грандіозними вони не були!

Щиро зичимо вам усього, з чого складається звичайне людське щастя — родинної злагоди, гарних дітей, вірних друзів, творчої роботи, добробуту і міцного здоров'я!

**Vivat Каразінський!**

**Vivat його випускники!**